
Klauzula informacyjna dla sygnalisty
Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679                         z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz. UE L 119, s. 1) – dalej RODO − informujemy, że: 
1. Administrator danych osobowych
Powiatowy Urząd Pracy, 62-510 Konin, ul. Zakładowa 4, jest Administratorem Pani/Pana danych osobowych.
2. Inspektor Ochrony Danych                                 
[bookmark: _GoBack]Z Inspektorem  Ochrony Danych, może Pani/Pan skontaktować się w sprawach dotyczących ochrony i przetwarzania swoich danych osobowych  za pomocą               e-maila: iodo@konin.praca.gov.pl lub wysyłając pismo na adres naszej siedziby, wskazany w pkt 1. 
3. Cele i podstawy przetwarzania
Jako administrator będziemy przetwarzać Pani/Pana dane w celu przyjęcia                            zgłoszenia naruszenia prawa oraz przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego.  Dane osobowe będą przetwarzane na podstawie obowiązku prawnego ciążącego na administratorze ( art. 6 ust. 1 lit. c RODO) oraz dobrowolnej zgodzie (art. 6 ust. 1 lit. a RODO)  w związku z przepisami ustawy o ochronie sygnalistów.
4. Odbiorcy danych 
Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępniane jedynie podmiotom uprawnionym na podstawie odpowiednich przepisów prawa oraz podmiotom, którym administrator powierzył przetwarzanie danych.
5. Informacja o zamiarze przekazywania danych do państw trzecich.
Informujemy, że nie zamierzamy przekazywać Pani/Pana danych do państw trzecich.
6. Okres przechowywania danych 
Pani/Pana dane będą przechowywane w Powiatowym Urzędzie Pracy w Koninie przez okres 3 lat po zakończeniu roku kalendarzowego, w którym przekazano zgłoszenie lub zakończono działania następcze, lub po zakończeniu postępowań zainicjowanych tymi działaniami. Dane osobowe, które nie mają znaczenia dla rozpatrywania zgłoszenia, nie są zbierane, a w razie przypadkowego zebrania są niezwłocznie usuwane. Usunięcie tych danych osobowych następuje w terminie 14 dni od chwili ustalenia, że nie mają one znaczenia dla spraw.
7. Prawa osób, których dane dotyczą
Zgodnie z RODO, przysługuje Pani/Panu  prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, a także ich sprostowania (poprawiania). Przysługuje Pani/Panu także prawo do żądania usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także sprzeciwu na przetwarzanie, przy czym przysługuje ono jedynie  w sytuacji, jeżeli dalsze przetwarzanie nie jest niezbędne do wywiązania się przez Administratora                         z obowiązku prawnego i nie występują inne nadrzędne prawne podstawy przetwarzania. Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi na realizowane przez Administratora przetwarzanie danych osobowych do Prezesa UODO (uodo.gov.pl).
8. Zautomatyzowane podejmowanie decyzji
Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania w rozumieniu RODO. 




									
